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LIEFERUMFANG
• Mikrowellen Reiskocher Behälter (14 cm x 18 cm)
• Deckel
• Sieb
• Löffel
• Messbecher

1

Der Mikrowellen Reiskocher eignet sich hauptsächlich für weiße (geschälte) 
Reissorten wie Basmati Reis, Jasmin Reis oder Kleb Reis und ist ungeeignet 
für Reissorten wie Vollkorn Basmati oder Natur Reis. Hier empfehlen wir 
die klassische Kochtopf-Methode. Jede Mikrowelle besitzt unterschiedliche 
Temperatureinstellungen. Achte daher bei der Verwendung darauf, während des 
12-minütigen Garvorgangs wiederholt den Wasserstand im Topf zu prüfen. Es 
muss sich konstant Wasser im Topf befinden, da der Reis sonst anbrennen und 
der Topf schmelzen kann.

BITTE BEACHTEN:

ANLEITUNG
Verwende den im Set enthaltenen Becher und gib die gewünschte Reismenge 
hinein. Ein bis zum Rand gefüllter Becher Reis reicht für 2 Portionen. Gib den 
Reis nun in den Topf und wasche ihn 2 mal durch. Das machst du, indem du 
kaltes Wasser in den Topf gießt und den Reis mit den Fingern durchwäschst. 
Gieße das trüb gewordene Wasser ab. Jetzt gib mit dem Becher die 1,5-fache 
Menge Wasser und eine Prise Salz hinzu. Schließe den Reiskocher und gebe ihn 
bei 750-800 Watt in die Mikrowelle. Nach ca. 12 Minuten ist der Reis fertig.

5

Der Mikrowellen Reiskocher ist speziell konzipiert zum Kochen von Reis und 
anderen Lebensmitteln in der Mikrowelle. Die im Topfdeckel eingelassenen 
Luftventile ermöglichen eine Dampfzirkulation für einen gleichmäßigen, 
schonenden und schnellen Garprozess. Der Kocher kann auch zum Erhitzen  
und Auftauen von Lebensmitteln in der Mikrowelle genutzt werden.

FUNKTIONSWEISE2

Nach der Nutzung mit Spülmittel und einem Schwamm sorgfältig mit klarem 
Wasser reinigen oder einfach in die Spülmaschine stellen.

REINIGUNG6

Bitte reinige deinen neuen Mikrowellen Reiskocher vor der ersten Nutzung 
gründlich mit Spülmittel und trockne ihn anschließend ab.

VOR DER ERSTEN NUTZUNG3

AUFBEWAHRUNG
Bitte bewahre die Bedienungsanleitung für den künftigen  
Gebrauch deines Mikrowellen Reiskochers auf.

7

REIS WASSER KOCHZEIT

1 BECHER 1,5 BECHER 10 – 13 MIN

2 BECHER 3 BECHER 13 – 15 MIN

3 BECHER 4 BECHER 17 – 19 MIN

Die maximale Reismenge von 3 Bechern nicht überschreiten. Bitte beachte,  
dass das Reis-Wasser-Verhältnis, Garzeiten und die Leistungsstufe je nach 
Mikrowelle variieren kann. Falls der Reis nach der Garzeit zu fest oder zu  
weich ist, beim nächsten Kochvorgang einfach die Angaben nach deinem 
Geschmack anpassen.

MENGENANGABE4

KUNDENSERVICE
Bei Fragen wende dich gern an den Reishunger Customer Support:  
support@reishunger.de

8

GEWÄHRLEISTUNG
Die Gewährleistung beläuft sich auf 24 Monate und deckt Mängel ab, die das 
Produkt bereits zum Zeitpunkt des Kaufs hatte. Die Haftung erlischt bei nicht 
bestimmungsgemäßer Verwendung, eigenmächtiger Veränderung des Produkts 
oder mangelhafter Überwachung von Geräteteilen, die einem Verschleiß 
unterliegen.

9

2 3



M
ICRO

W
AVE 

RICE CO
O

KER

1,7 L

USE
R

MANUAL

DE

EN

ES

FR

IT

NL

PL

SICHERHEITSHINWEISE
• Hitzebeständig bis 120 °C
• Spülmaschinengeeignet
• Niemals ohne Inhalt erhitzen
• Nicht zum Erhitzen von ölhaltigen Flüssigkeiten geeignet, da ansonsten  

die maximale Temperatur von 120 °C überschritten wird.
• Scharfe Gegenstände vermeiden
• Lebensmittel mit einem hohen Fett- oder Zuckeranteil können Oberflächen- 

verfärbungen verursachen
• Nicht geeignet als Dampfgarer
• Nicht geeignet für die Grillfunktion der Mikrowelle
• Nach dem Gebrauch in der Mikrowelle vorsichtig anfassen und öffnen.  

Der Mikrowellen Reiskocher könnte sehr heiß sein. Beim Öffnen könnte  
heißer Dampf austreten.

• Den Reiskocher bitte nicht im Backofen oder über offenen Flammen nutzen.

ENTSORGUNG
Diesen Mikrowellen Reiskocher am Ende der Lebensdauer nicht in den normalen 
Haushaltsabfall geben, sondern an einem Recycling-Sammelpunkt. Die Verpackung 
getrennt vom Reiskocher im Papiermüll entsorgen.

HERAUSGEBER
Reishunger GmbH
Am Waller Freihafen 1
28217 Bremen
Germany

Modell-Nr.: 546-W, 546-B 
www.reishunger.com
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SCOPE OF DELIVERY
• Microwave Rice Cooker Container (14 cm x 18 cm)
• Lid
• Sieve
• Spoon
• Measuring cup

1

The microwave rice cooker is mainly suitable for white (hulled) rice varieties such 
as Basmati rice, Jasmine rice or Sticky rice and is not suitable for rice varieties 
such as whole-grain-basmati or brown rice. In this case, we recommend that 
you cook with a conventional pot. Each microwave has different temperature 
settings. As such, make sure that you repeatedly check the water level in the 
pot during the 12 minute cooking process when using this product. The pot must 
always contain water, since otherwise the rice can burn, and the pot can melt.

PLEASE NOTE:

INSTRUCTIONS
Use the measuring cup included in the set and enter the desired quantity of rice. 
One cup of rice filled up to the edge is enough for 2 portions. Now place the 
rice in the pot and thoroughly wash it twice. Do so by pouring cold water into 
the pot and washing the rice well with your fingers. Dump the cloudy water and 
now pour 1.5 times the water using the cup and add a pinch of salt. Close the 
rice cooker and place it in the microwave. Close the rice cooker and put it in the 
microwave at 750-800 watts. After approx. 12 minutes, the rice is done.

5

This microwave rice cooker has been specially designed to cook rice and other 
foods in the microwave. The air vents that are recessed in the lid enable steam 
circulation for an even, gentle and quick cooking process. The cooker can also 
be used for heating and thawing foods in the microwave.

FUNCTIONALITY2

After use, clean carefully with clear water using washing-up liquid and a sponge 
or simply place in the dishwasher.

CLEANING6

Before using your new microwave rice cooker for the first time, please clean it 
thoroughly with washing-up liquid and dry it afterwards.

BEFORE THE FIRST USE3

STORAGE
Please keep the instruction manual for future use of your microwave rice cooker.

7

RICE WATER COOKING TIME

1 CUP 1,5 CUPS 10 – 13 MINUTES

2 CUPS 3 CUPS 13 – 15 MINUTES

3 CUPS 4 CUPS 17 – 19 MINUTES

Do not exceed the maximum rice quantity of 3 cups. Please note that the 
rice/water ratio, cooking times and power level may vary depending on the 
microwave. If the rice is too firm or too soft after cooking, simply adjust the 
settings to your taste the next time you cook.

QUANTITIES4

CUSTOMER SERVICE
If you have any questions, please contact Reishunger Customer Support:  
support@reishunger.de

8

WARRANTY
The warranty is valid for 24 months and covers defects that the product already 
had at the time of purchase. Liability expires in the event of improper use, 
unauthorised modification of the product or inadequate monitoring of parts of 
the device that are subject to wear and tear.

9
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SAFETY INSTRUCTIONS
• Heat resistant up to 120 °C
• Suitable for dishwasher
• Never heat when empty
• Not suitable for heating liquids containing oil, otherwise the maximum 

temperature of 120 °C will be exceeded.
• Avoid sharp objects
• High-fat foods such as oil, butter or sugar can cause surface discolorations
• Not suitable for use as a steam cooker
• Not suitable for the microwave‘s grill function
• Handle and open carefully after use in the microwave. The microwave rice  

cooker may be very hot. Hot steam may escape when opened.
• Do not use the rice cooker in the oven or over open flames.

DISPOSAL
Do not dispose of this microwave rice cooker with normal household waste at the 
end of its life, but take it to a recycling collection point. Dispose of the packaging 
separately from the rice cooker in the paper waste.

PUBLISHER
Reishunger GmbH
Am Waller Freihafen 1
28217 Bremen
Germany

Model Nr.: 546-W, 546-B 
www.reishunger.com

03.11.2023
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CONTENU DE LA LIVRAISON
• Cuiseur à riz pour micro-ondes Récipient (14 cm x 18 cm)
• Couvercle
• Tamis
• Cuillère
• Gobelet gradué

1

Le cuiseur à riz micro-ondes est principalement destiné aux variétés de riz 
blanc (décortiqué), telles que le riz Basmati, le riz thaï ou encore le riz gluant, 
et ne convient pas pour des variétés telles que le riz Basmati complet ou le riz 
complet. Pour ces-dernières, nous vous recommandons le mode de préparation 
classique à la casserole. Chaque four à micro-ondes dispose d’un réglage de 
température différent. Lors de l’utilisation, vérifiez régulièrement le niveau d’eau 
dans le récipient pendant les 12 minutes de cuisson. Le récipient doit toujours 
contenir de l’eau, sinon le riz peut brûler et faire fondre le récipient.

VEUILLEZ NOTER:

INSTRUCTIONS
Utilisez le verre doseur compris dans le kit et versez-y la quantité désirée de riz. 
Un verre rempli à ras bord de riz suffit pour deux rations. Versez le riz dans 
le récipient et rincez-le deux fois. Pour ce faire, versez de l’eau froide dans le 
récipient et lavez le riz avec vos doigts. Inclinez le récipient pour évacuer l’eau 
devenue trouble. Ajoutez 1,5 verre d’eau et une pincée de sel. Refermez le 
cuiseur à riz et placez-le dans le four à micro-ondes. Ferme le cuiseur à riz et 
mets-le au micro-ondes à 750-800 watts. Le riz sera prêt après environ  
12 minutes.

5

Le cuiseur à riz micro-ondes est spécialement conçu pour cuire du riz et d’autres 
aliments au micro-ondes. Les orifices d’aération, intégrés dans le couvercle du 
récipient, permettent une circulation de la vapeur pour une cuisson uniforme, 
respectueuse des aliments et rapide. Le cuiseur peut également être utilisé pour 
réchauffer ou décongeler des aliments au four à micro-ondes.

FONCTIONNALITÉ2

Après utilisation, nettoyer soigneusement à l‘eau claire avec du liquide vaisselle 
et une éponge ou simplement mettre au lave-vaisselle.

NETTOYAGE6

Avant d‘utiliser ton nouveau cuiseur à riz micro-ondes pour la première fois, 
nettoie-le soigneusement avec du liquide vaisselle et essuie-le ensuite.

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION3

CONSERVATION
Veuillez conserver le mode d‘emploi pour une utilisation future de votre cuiseur 
à riz micro-ondes.

7

Ne pas dépasser la quantité maximale de riz de 3 gobelets. Veuillez noter que 
le rapport riz/eau, les temps de cuisson et le niveau de puissance peuvent varier 
en fonction du four à micro-ondes. Si le riz est trop ferme ou trop mou après le 
temps de cuisson, il suffit d‘adapter les indications à ton goût lors de la cuisson 
suivante.

QUANTITÉS4

LE SERVICE CLIENT
Si tu as des questions, n‘hésite pas à contacter le service client de Reishunger : 
support@reishunger.de

8

GARANTIE
La garantie s‘élève à 24 mois et couvre les défauts que le produit présentait 
déjà au moment de l‘achat. La responsabilité s‘éteint en cas d‘utilisation non 
conforme, de modification arbitraire du produit ou de surveillance insuffisante 
des pièces de l‘appareil soumises à l‘usure.

9

RIZ EAU TEMPS 
DE CUISSON

1 VERRE 1,5 VERRES 10 – 13 MINUTES

2 VERRES 3 VERRES 13 – 15 MINUTES

3 VERRES 4 VERRES 17 – 19 MINUTES
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
• Résiste à la chaleur jusqu’à 120 °C
• Convient pour le lave-vaisselle
• Ne jamais faire chauffer sans contenu
• Ne convient pas pour chauffer des liquides contenant de l‘huile, sinon la 

température maximale de 120 °C sera dépassée.
• Éviter les objets tranchants
• Les aliments riches en matière grasse, tels que l’huile et le beurre, ou le  

sucre peuvent occasionner des taches sur la surface
• Ne convient pas comme cuiseur vapeur
• Ne convient pas pour la fonction grill du four à micro-ondes
• Manipuler et ouvrir avec précaution après utilisation dans le micro-ondes.  

Le cuiseur à riz à micro-ondes peut être très chaud. De la vapeur chaude  
peut s‘échapper lors de l‘ouverture.

• Ne pas utiliser le cuiseur à riz dans un four ou au-dessus d‘une flamme nue.

RECYCLAGE
En fin de vie, ne pas jeter ce cuiseur à riz micro-ondes avec les déchets ménagers 
normaux, mais le déposer dans un point de collecte. Jeter l‘emballage séparément 
du cuiseur à riz dans la poubelle à papier.

ÉDITEUR
Reishunger GmbH
Am Waller Freihafen 1
28217 Brême
Allemagne

Numéro de modèle: 546-W, 546-B 
www.reishunger.com

03.11.2023
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ALCANCE DE SUMINISTRO
• Recipiente para cocinar arroz en el microondas (14 cm x 18 cm)
• Portada
• Tamiz
• Cuchara
• Jarra medidora

1

La arrocera microondas es principalmente adecuado para variedades de 
arroz blanco (pelado) como el arroz basmati, el arroz jazmín o el arroz 
glutinoso, y no es adecuado para variedades de arroz como el arroz basmati 
integral o el arroz natural. Si desea preparar arroz integral o arroz natural, 
le recomendamos la preparación clásica en una olla. Cada microondas tiene 
diferentes ajustes de temperatura. Por lo tanto, asegúrese de comprobar 
frecuentemente el nivel de agua en el cocedor de arroz durante los 12 minutos 
del procesode cocción. Debe haber agua constante en el cocedor de arroz. De 
lo contrario, el arroz puede quemarse y el cocedor de arroz puede derretirse.

IMPORTANTE:

INSTRUCCIONES
Utilice el vaso medidor incluido y añada la cantidad de arroz deseada. Un vaso 
medidor lleno de arroz hasta el borde es suficiente para dos porciones. Añada 
el arroz en el cocedor y lávelo 2 veces. Para ello, vierta agua fría en el cocedor 
y lave el arroz con los dedos. Elimine el agua turbia del cocedor. Después, 
añada con el vaso medidor 1,5 veces la cantidad de agua y una pizca de sal. 
Cierre la tapa del cocedor de arroz y colóquelo en el microondas. Cierra la 
arrocera y métela en el microondas a 750-800 vatios. Después de unos 12 
minutos, el arroz está listo.

5

La arrocera microondas está especialmente diseñado para cocinar arroz y 
otros alimentos en el microondas. Los orificios ubicados en la tapa del cocedor 
permiten la circulación del vapor para un proceso de cocción uniforme, suave 
y rápido. El cocedor también se puede utilizar para calentar y descongelar 
alimentos en el microondas.

FUNCIONALIDAD2

Después de usarlos, límpialos cuidadosamente con agua limpia utilizando 
detergente líquido y una esponja, o simplemente mételos en el lavavajillas.

LIMPIEZA6

Antes de utilizar su nueva arrocera de microondas por primera vez, límpiela  
a fondo con detergente líquido y séquela después.

ANTES DEL PRIMER USO3

ALMACENAMIENTO
Conserve el manual de instrucciones para el uso futuro de  
su olla arrocera para microondas.

7

No supere la cantidad máxima de arroz de 3 tazas. Tenga en cuenta que la 
proporción arroz/agua, los tiempos de cocción y el nivel de potencia pueden 
variar en función del microondas. Si el arroz está demasiado firme o demasiado 
blando después de la cocción, simplemente ajuste los parámetros a su gusto la 
próxima vez que cocine.

INDICACIÓN DE CANTIDADES4

ATENCIÓN AL CLIENTE
Si tiene alguna pregunta, póngase en contacto con el servicio de atención al 
cliente de Reishunger: support@reishunger.de

8

GARANTÍA
La garantía es válida durante 24 meses y cubre los defectos que ya tuviera el 
producto en el momento de la compra. La responsabilidad se extingue en caso 
de uso indebido, modificación no autorizada del producto o control inadecuado 
de las piezas del aparato sometidas a desgaste.

9

ARROZ AGUA TIEMPO  
DE COCCIÓN

1 VASO 1,5 VASOS 10 – 13 MINUTOS

2 VASOS 3 VASOS 13 – 15 MINUTOS

3 VASOS 4 VASOS 17 – 19 MINUTOS
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NOTA DE SEGURIDAD
• Resistente al calor hasta 120 °C
• Apto para el lavavajillas
• Nunca calentar sin contenido en su interior
• No es adecuado para calentar líquidos que contengan aceite, ya que de lo 

contrario se superaría la temperatura máxima de 120 °C.
• Evitar los objetos punzantes
• Los alimentos con un alto contenido de grasa comoel aceite, la mantequilla  

o el azúcar pueden causar la decoloración de la superficie
• No adecuado para su uso como hervidor de vapor
• No adecuado para la función de parrilla del microondas
• Manipular y abrir con cuidado después de su uso en el microondas. La 

arrocera de microondas puede estar muy caliente. Al abrirlo puede salir 
vapor caliente.

• No utilice la arrocera en el horno ni sobre llamas abiertas.

DISPOSICIÓN
Al final de su vida útil, no deseche esta olla arrocera de microondas con los 
residuos domésticos normales, sino llévela a un punto de recogida. Deseche el 
embalaje por separado de la arrocera en la basura de papel.

EDITORIAL
Reishunger GmbH
Am Waller Freihafen 1
28217 Bremen
Alemania

Número de modelo: 546-W, 546-B 
www.reishunger.com

03.11.2023
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CONFEZIONE
• Contenitore per cuociriso a microonde (14 cm x 18 cm)
• Copertina
• Setaccio
• Cucchiaio
• Brocca di misurazione

1

Questo cuociriso microonde è indicato soprattutto per le varietà di riso bianco 
(raffinato), come il riso Basmati, Jasmine e il riso glutinoso. Non è, invece, 
indicato per il riso Basmati integrale o altre varietà di riso integrale. Per queste 
ultime, consigliamo la cottura classica in pentola. Ogni forno a microonde ha 
impostazioni diverse per le temperature. Per questo motivo, quando si utilizza il  
cuociriso, occorre controllare più volte il livello dell’acqua al suo interno 
durante i 12 minuti della cottura. Infatti, deve esserci sempre acqua all’interno 
del cuociriso, altrimenti il riso potrebbe bruciarsi e il contenitore potrebbe 
sciogliersi.

NOTA BENE:

ISTRUZIONI PER L’USO
Prendere il misurino fornito con il set e mettere la quantità di riso desiderata. Un 
misurino colmo di riso è sufficiente per due porzioni. A questo punto, versare 
il riso nel cuociriso e risciacquarlo due volte. A tal fine, basta versare acqua 
fredda nel cuociriso e mescolare il riso con le dita. Eliminare l’acqua usata 
per questo passaggio, che sarà diventata torbida. A questo punto, versare 
un misurino e mezzo di acqua e aggiungere un pizzico di sale. Chiudere il 
cuociriso e posizionarlo dentro il forno a microonde. Chiudere il cuociriso e 
metterlo nel microonde a 750-800 watt. Dopo 12 minuti circa, il riso è pronto.

5

Questo cuociriso microonde è stato progettato appositamente per cuocere il 
riso e altri alimenti nel forno a microonde. La valvola integrata nel coperchio 
permette la circolazione del vapore, per una cottura delicata, veloce e 
omogenea. Il cuociriso può essere utilizzato anche per riscaldare e scongelare 
alimenti nel forno a microonde.

FUNZIONALITÀ2

Dopo l‘uso, pulire accuratamente con acqua pulita usando un detersivo per 
piatti e una spugna o semplicemente mettere in lavastoviglie.

PULIZIA6

Prima di utilizzare il nuovo cuociriso a microonde per la prima volta, pulirlo 
accuratamente con un detersivo per piatti e poi asciugarlo.

PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO3

IMMAGAZZINAMENTO
Conservare le istruzioni per l‘uso per l‘uso futuro del cuociriso a microonde.

7

Non superare la quantità massima di riso di 3 tazze. Si noti che il rapporto riso/
acqua, i tempi di cottura e il livello di potenza possono variare a seconda del 
microonde. Se dopo la cottura il riso risulta troppo sodo o troppo morbido, è 
sufficiente regolare le impostazioni in base ai propri gusti alla prossima cottura.

INDICAZIONI PER LE PROPORZIONI4

SERVIZIO CLIENTI
Per qualsiasi domanda, contattare l‘assistenza clienti  
Reishunger: support@reishunger.de.

8

GARANZIA
La garanzia è valida per 24 mesi e copre i difetti che il prodotto presentava già 
al momento dell‘acquisto. La responsabilità decade in caso di uso improprio, di 
modifica non autorizzata del prodotto o di controllo inadeguato delle parti del 
dispositivo soggette a usura.

9

RISO ACQUA TEMPO DI 
COTTURA

1 BICCHIERE 1,5 BICCHIERI 10 – 13 MINUTI

2 BICCHIERI 3 BICCHIERI 13 – 15 MINUTI

3 BICCHIERI 4 BICCHIERI 17 – 19 MINUTI
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ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
• Resistente al calore fino a 120 °C
• Adatto alla lavastoviglie
• Non riscaldare mai il contenitore vuoto
• Non è adatto per il riscaldamento di liquidi contenenti olio, altrimenti si supera 

la temperatura massima di 120 °C.
• Evitare l’uso di oggetti taglienti
• Gli alimenti con un’alta percentuale di grassi, come l’olio, il burro o lo 

zucchero, possono alterare il colore delle superfici
• Non adatto per l’uso come vaporiera
• Non compatibile con la funzione grill del forno a microonde
• Maneggiare e aprire con cura dopo l‘uso nel microonde.Il cuociriso a 

microonde potrebbe essere molto caldo. Il vapore caldo potrebbe fuoriuscire 
all‘apertura.

• Non utilizzare il cuociriso nel forno o su fiamme libere.

SMALTIMENTO
Al termine del ciclo di vita, non smaltire questo cuociriso a microonde con i normali 
rifiuti domestici, ma portarlo in un punto di raccolta per il riciclaggio. Smaltire 
l‘imballaggio separatamente dal cuociriso nei rifiuti cartacei.

EDITORE
Reishunger GmbH
Am Waller Freihafen 1
28217 Brema
Germania

Numero di modello: 546-W, 546-B 
www.reishunger.com

03.11.2023
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LEVERINGSOMVANG
• Magnetron Rijstkoker Container (14 cm x 18 cm)
• Dekkig
• Zeef
• Lepel
• Maatbeker

1

De magnetron rijstkoker is voornamelijk geschikt voor witte (gepelde) 
rijstsoorten, zoals basmati rijst, jasmijnrijst en kleefrijst en is niet geschikt voor 
rijstsoorten zoals volkoren basmati of zilvervliesrijst. We raden aan om deze 
op de klassieke manier in een pan te koken. Elke magnetron heeft verschillende 
temperatuurinstellingen. Controleer daarom bij het gebruik van de rijstkoker 
tijdens het kookproces van 12 minuten herhaaldelijk de stand van het water 
in de pan. Er moet constant water in de pan staan, omdat de rijst anders kan 
aanbranden en de pan kan smelten.

LET OP:

GEBRUIKSAANWIJZING
Gebruik de bij de set meegeleverde maatbeker en meet hierin de gewenste 
hoeveelheid rijst af. Een tot de rand gevulde beker is voldoende voor 2 porties. 
Giet nu de rijst in de pan en was de rijst 2 keer. Dit doet u door koud water in 
de pan te gieten en de rijst met de vingers te wassen. Giet het troebel geworden 
water weg. Voeg nu met behulp van de beker 1,5 keer zoveel water en een 
snufje zout toe. Sluit de rijstkoker af en zet hem in de magnetron. Sluit de 
rijstkoker en zet hem in de magnetron op 750-800 watt. Na ca. 12 minuten is de 
rijst klaar.

5

De magnetron rijstkoker is speciaal ontworpen voor het koken van rijst en 
andere levensmiddelen in de magnetron. De ventilatiegaten in het deksel 
maken het circuleren van stoom mogelijk voor een gelijkmatig, zacht en snel 
kookproces. De koker kan ook gebruikt worden voor het verhitten en ontdooien 
van levensmiddelen in de magnetron.

FUNCTIONALITEIT2

Na gebruik voorzichtig reinigen met helder water met afwasmiddel en een 
spons of gewoon in de vaatwasser zetten.

SCHOONMAKEN6

Voordat u uw nieuwe magnetron rijstkoker voor het eerst gebruikt, dient u deze 
grondig te reinigen met afwasmiddel en daarna te drogen.

VOOR HET EERSTE GEBRUIK3

OPSLAG
Bewaar de gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik van uw magnetron 
rijstkoker.

7

RIJST WATER KOOKTIJD

1 BEKER 1,5 BEKERS 10 – 13 MINUTEN

2 BEKERS 3 BEKERS 13 – 15 MINUTEN

3 BEKERS 4 BEKERS 17 – 19 MINUTEN

Overschrijd de maximale hoeveelheid rijst van 3 kopjes niet. De verhouding 
rijst/water, de kooktijden en het vermogensniveau kunnen per magnetron 
verschillen. Als de rijst na het koken te stevig of te zacht is, past u de instellingen 
de volgende keer gewoon aan uw smaak aan.

HOEVEELHEDEN4

KLANTENSERVICE
Als u vragen heeft, kunt u contact opnemen met de  
klantenservice van Reishunger: support@reishunger.de

8

GARANTIE
De garantie is 24 maanden geldig en dekt gebreken die het product al had op 
het moment van aankoop. De aansprakelijkheid vervalt in geval van oneigenlijk 
gebruik, ongeoorloofde wijziging van het product of onvoldoende bewaking 
van onderdelen van het apparaat die aan slijtage onderhevig zijn.

9
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VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN
• Hittebestendig tot 120 °C
• Geschikt voor de vaatwasser
• Nooit zonder inhoud verhitten
• Niet geschikt voor het verwarmen van oliehoudende vloeistoffen, anders wordt 

de maximumtemperatuur van 120 °C overschreden.
• Scherpe voorwerpen vermijden
• Levensmiddelen met een hoog vetaandeel zoals olie,boter of suiker kunnen  

verkleuringen van het oppervlak veroorzaken
• Niet geschikt als stoompan
• Niet geschikt voor de grillfunctie van de magnetron
• Behandel en open voorzichtig na gebruik in de magnetron. De magnetron  

rijstkoker kan erg heet zijn. Hete stoom kon ontsnappen bij het openen.
• Gebruik de rijstkoker niet in de oven of boven open vuur.

DISPOSAL
Gooi deze magnetronrijstkoker aan het einde van zijn levensduur niet weg bij het 
gewone huisvuil, maar breng hem naar een inzamelpunt. Gooi de verpakking 
gescheiden van de rijstkoker bij het papierafval.

UITGEVER
Reishunger GmbH
Am Waller Freihafen 1
28217 Bremen
Duitsland

Modelnummer: 546-W, 546-B 
www.reishunger.com

03.11.2023
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ZAKRES DOSTAWY
•	 Pojemnik	na	kuchenkę	mikrofalową	do	gotowania	ryżu	(14	cm	x	18	cm)
•	 Okładka
•	 Przesiewacz
•	 Łyżka
•	 Dzbanek	pomiarowy

1

Garnek	do	gotowania	ryżu	w	kuchence	mikrofalowej	nadaje	się	przede	wszystkich	
do	odmian	ryżu	białego,	(obranego)	takich	jak	ryż	basmati,	ryżjaśminowy	lub	ryż	
kleisty	i	nie	nadaje	się	do	odmian	ryżu,	takich	jak	pełnoziarniste	basmati	lub	ryż	
naturalny.	W	tych	przypadkach	zalecamy	klasyczne	przygotowanie	w	garnku.	Każda	
kuchenka	mikrofalowa	ma	różne	ustawienia	temperatury.	Dlatego	podczas	stosowania	
garnka	należy	pamiętać,	aby	w	trakcie	12-minutowego	procesu	gotowania	regularnie	
sprawdzać	poziom	wody.	W	garnku	musi	zawsze	znajdować	się	woda,	ponieważ	w	
przeciwnym	razie	ryż	może	się	przypalić,	a	garnek	stopić.

WAŻNE

INSTRUKCJE OBSŁUGI
Użyć	zawartej	w	zakresie	dostawy	miarki	i	wsypać	pożądaną	ilość	ryżu.	Miarka	
wypełniona	po	brzegi	wystarczy	na	2	porcje.	Wsypać	ryż	do	garnka	i	przemyć	go	2	
razy.	Można	to	zrobić,	wlewając	zimną	wodę	do	garnka	i	przemywając	ryż	palcami.	
Wylać	mętną	wodę.	Następnie	za	pomocą	miarki	dodać	1,5	razy	więcej	wody	i	
szczyptę	soli.	Zamknąć	naczynie	do	gotowania	ryżu	i	włożyć	do	mikrofalówki	na	
750-800	W.	Po	ok.	12	minutach	ryż	będzie	gotowy.	

5

Garnek	do	gotowania	ryżu	w	kuchence	mikrofalowej	jest	przeznaczony	do	gotowania	
ryżu	i	innych	potraw	w	kuchence	mikrofalowej.	Zawory	powietrza	osadzone	w	
pokrywie	garnka	umożliwiają	cyrkulację	pary,	zapewniając	równomierny,	delikatny	
i	szybki	proces	gotowania.	Garnek	można	stosować	także	do	podgrzewania	i	
odmrażania	produktów	w	kuchence	mikrofalowej.

SPOSÓB FUNKCJONOWANIA2

Po	użyciu	należy	starannie	wyczyścić	czystą	wodą	przy	użyciu	płynu	do	mycia	naczyń	
i	gąbki	lub	po	prostu	umieścić	w	zmywarce.

CZYSTOŚĆ6

Przed	pierwszym	użyciem	Państwa	nowej	kuchenki	mikrofalowej	do	ryżu	należy	ją	
dokładnie	wyczyścić	płynem	do	mycia	naczyń,	a	następnie	wysuszyć.

PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM3

PRZECHOWYWANIE
Proszę	zachować	instrukcję	obsługi	dla	przyszłego	użytkowania	kuchenki	mikrofalowej	
do	ryżu.

7

Nie	należy	przekraczać	maksymalnej	ilości	ryżu	-	3	filiżanki.	Należy	pamiętać,	że	
stosunek	ryżu	do	wody,	czas	gotowania	i	poziom	mocy	mogą	się	różnić	w	zależności	
od	mikrofalówki.	Jeśli	po	ugotowaniu	ryż	jest	zbyt	twardy	lub	zbyt	miękki,	po	prostu	
dostosuj	ustawienia	do	swojego	smaku	przy	następnym	gotowaniu.

ILOŚĆ4

OBSŁUGA KLIENTA
W	razie	jakichkolwiek	pytań	prosimy	o	kontakt	z	Działem	Obsługi	Klienta	firmy	 
Reishunger:	support@reishunger.de

8

GWARANCJA
Gwarancja	jest	ważna	przez	24	miesiące	i	obejmuje	wady,	które	produkt	miał	
już	w	momencie	zakupu.	Odpowiedzialność	wygasa	w	przypadku	niewłaściwego	
użytkowania,	nieautoryzowanej	modyfikacji	produktu	lub	nieodpowiedniego	
monitorowania	części	urządzenia	podlegających	zużyciu.

9

RYŻ WODA CZAS  
GOTOWANIA

1 MIARKA 1,5 MIARKA 10 – 13 MINUTY

2 MIARKA 3 MIARKA 13 – 15 MINUTY

3 MIARKA 4 MIARKA 17 – 19 MINUTY
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WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA
• Odporny	na	wysokie	temperatury	do	120	°C.
• Nadaje	się	do	płukania	maschie
• Nigdy	nie	podgrzewać	pustego	naczynia.
• Nie	nadaje	się	do	podgrzewania	cieczy	zawierających	olej,	w	przeciwnym	razie	

zostanie	przekroczona	maksymalna	temperatura	120	°C.
• Unikać	ostrych	obiektów.
• Produkty	o	dużej	zawartości	tłuszczu,	takie	jak	olej,	masło	lub	cukier,	mogą	 

powodować	przebarwienia	powierzchni.
• Nie	nadaje	się	do	stosowania	jako	garnek	parowy.
• Nie	nadaje	się	do	funkcji	grillowania	w	kuchence	mikrofalowej
• Ostrożnie	obchodzić	się	i	otwierać	po	użyciu	w	mikrofalówce.	Kuchenka	

mikrofalowa	do	ryżu	może	być	bardzo	gorąca.	Przy	otwieraniu	może	wydostać	się	
gorąca	para.

• Nie	używać	urządzenia	do	gotowania	ryżu	w	piekarniku	lub	nad	otwartym	ogniem.

DYSPOZYCJA
Po	zakończeniu	eksploatacji	nie	należy	wyrzucać	tej	kuchenki	mikrofalowej	do	ryżu	wraz	
z	normalnymi	odpadami	domowymi,	lecz	oddać	ją	do	punktu	zbiórki	surowców	wtórnych.	
Opakowanie	wyrzucać	oddzielnie	od	urządzenia	do	gotowania	ryżu	do	odpadów	
papierowych.

WYDAWCA
Reishunger	GmbH
Am	Waller	Freihafen	1
28217	Brema
Niemcy

Numer	modelu:	546-W, 546-B 
www.reishunger.com

03.11.2023


